

**НАЧАЛЬНИК ШТАБУ
З ЛІКВІДАЦІЇ НАСЛІДКІВ МЕДИКО-БІОЛОГІЧНОЇ
НАДЗВИЧАЙНОЇ СИТУАЦІЇ ПРИРОДНОГО ХАРАКТЕРУ
ДЕРЖАВНОГО РІВНЯ ПОВ'ЯЗАНОЇ ІЗ ПОШИРЕННЯМ
КОРОНАВІРУСНОЇ ХВОРОБИ COVID-19**

№ 1 від «02» квітня 2020 р.

Керівникам робіт з ліквідації
наслідків надзвичайних
ситуацій в областях, м. Києва

Керівникам обласних
лабораторних центрів та
Київського міського
лабораторного центру МОЗ
України

Керівникам установ та
закладів всіх форм власності в
структурі яких є лабораторії,
які проводять лабораторну
діагностику методом ПЛР на
COVID 19

Щодо проведення лабораторної
діагностики методом ПЛР на COVID-
19

З метою верифікації даних щодо проведення лабораторної діагностики на COVID-19 методом ПЛР лабораторіями Ваших закладів прошу щоденно до **18:00, починаючи з 02.04.2020р.**, надавати на електронну адресу: t.ostapchuk@phc.org.ua інформацію в форматі Word щодо проведення лабораторної діагностики на COVID-19 методом ПЛР за звітний період по запропоновані схемі, згідно таблиці (додаток 1).

Контактна особа:

- Остапчук Тарас – фахівець з якості лабораторних досліджень відділу управління діяльністю лабораторій, тел. (067) 126-72-59.

Принагідно інформуємо, що вірусологічні лабораторії Лабораторних центрів МОЗ України повинні направити для підтвердження до вірусологічної референс-лабораторії ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України» зразки первинного матеріалу перших п'яти позитивних випадків та перших десяти негативних випадків досліджених в лабораторії.

Всі лабораторії, незалежно від підпорядкування та відомчої належності, повинні направити зразки первинного матеріалу перших п'яти позитивних випадків та перших десяти негативних випадків, які відповідають визначенню випадку COVID-19, для підтвердження до вірусологічної лабораторії територіального лабораторного центру МОЗ України.

В подальшому (до окремого розпорядження) вірусологічні лабораторії територіальних лабораторних центрів повинні направляти всі позитивні на COVID-19 зразки первинного матеріалу до вірусологічної референс-лабораторії ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України».

Зразки, що направляються на підтвердження до вірусологічної референс-лабораторії ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України» та вірусологічних лабораторій територіальних лабораторних центрів повинні бути промарковані та упаковані відповідно до додатку 3 до Стандартів медичної допомоги «COVID-19», затверджених наказом МОЗ України від 28.03.2020 № 722 «Організація надання медичної допомоги хворим на коронавірусну хворобу (COVID-19)» та супроводжуватися направленням на лабораторне тестування.

Керівникам робіт контролювати виконання розпорядження у постійному режимі.

Додаток: на 12 арк. у 1 прим.



О. КРАВЧУК